



谢霆锋和王菲复合后，张柏芝的昔日经纪人、中国星老板娘、向华强太太陈岚替她说话：“原本锋菲旧情复燃不关我的事。但是，突然觉得张柏芝母子三人好可怜。”又在接受采访时透露，谢霆锋很少回去看两个儿子，这是柏芝打电话给自己哭诉的原因，更借用网友的段子，调侃谢霆锋父子是“互补型人格”，以后王菲见到谢霆锋28岁的女友COCO，还要喊婆婆……

可能，向太才是张柏芝的真爱，你看15年来，无论张柏芝发生什么，总有向太在身力撑。南都供稿

## 锋菲复合关向华强太太什么事？ 霆锋和王菲是真爱，

### 这几天他们都在干啥呢

自从20日媒体爆出“锋菲复合”的消息之后，两位男女主角谢霆锋、王菲以及他们的前任张柏芝、李亚鹏都成为娱乐媒体关注的焦点。这几天这些主角们都在做啥呢？



《大话西游》的台词被网友拿来引用并@王菲。

### 谢霆锋要休假一个月，王菲给网友点赞

20日谢霆锋与王菲被媒体爆出复合消息之后，出席某活动媒体见面会时曾透露，他计划下个月放假一个月充电。

“锋菲复合”消息传出后，虽然获得许多粉丝的祝福，但也有一些批评谩骂之声。22日凌晨2点，王菲在网友“把酒二俩”的

分享歌曲《百年孤寂》微博上，点了一个赞。这条微博除了分享王天后的歌之外，还配了两张星爷《大话西游》的剧照，图中台词为“人家郎才女貌，天生一对，轮到你这妖怪来反对？”，不晓得这句台词，是不是说出了王天后对那些谩骂的想法呢？



22日返回新加坡的张柏芝与粉丝合影，有求必应。

### 张柏芝与粉丝合影，霍汶希劝其：学会放下

“锋菲恋”复合消息曝光3小时后，谢霆锋前妻张柏芝在私人instagram上传拿红酒照片；15日张柏芝急性肠胃炎发作入院；22日已经返回新加坡休养，当天还带着儿子上街，遇上粉丝要求拍照，有求必应，没有大家担心预期中的情绪失控。

据传张柏芝向亲友哭诉谢霆锋忽略两个儿子，谢霆锋经纪人霍汶希前日接受媒体电话采访时回应说：“我更心痛柏芝，我也是女人，很明白柏

芝的感受，但希望柏芝学会放下、释怀，她开心一点对俩孩子也好一点……柏芝可以迎接她第二个另一半。”

此外，港媒还爆料张柏芝于数月前，见楼市行情好，终于下定决心将旧爱巢卖掉，净赚3000多万港币（约2400万人民币）。



李亚鹏送李嫣上学，脸带笑容。

### 李亚鹏送李嫣上学，陪母亲聊天

相比张柏芝，身在王菲前夫李亚鹏的动静相对小很多。22日早上他还驾车送女儿李嫣上学，父女俩有说有笑，李亚鹏见到有媒体在场立即帮女儿背起书包狂奔，李嫣也随着父亲，面带笑容跑入学校。

之后李亚鹏就约了母亲一起到咖啡店聊天。然后返回公司与朋友在公司附近谈公事，一直脸带笑容。



### 1999年 化解“江湖奸杀令”

1999年，张柏芝因周星驰《喜剧之王》中柳飘飘一角，一举成名，不久后，香港传媒爆出一条爆炸性新闻——张柏芝之父“胡须勇”替赌徒做保人，竟惹祸上身，有人下达了一道“江湖追杀令”，誓言要将她置于死地，并广泛告知其他黑帮社团一律不得插手。黑道消息还盛传张柏芝有可能会被迁怒“父债女还”——她被下“江湖奸杀令”。

以玉女形象走红的张柏芝不得不召开记者会澄清与父亲的江湖恩



柏芝与胡须勇

怨无关，但她神情呆滞，含泪澄清，双眼浮肿，显然受到了极大困扰。而她的事业也一度停止。

据传，此事最后是圈中极有话语权、黑白两道都给面子的向太一手摆平的。

2000年，张柏芝投入中国星旗下，从此进入她事业的全盛期。

### 2001年 为她狠批陈晓东

2000年6月14日，张柏芝与陈晓东二人在餐厅聚会后，十指紧扣手拖手驾车离去，“东芝恋”正式曝光。在两人一年多的恋爱期中，多次传出分手和复合之说，其中更有陈晓东的主动爆料。

两人最终分手后，中国星召开记者会，张柏芝缺席，由向太独撑大局，向传媒历数陈晓东用情不专、借芝炒作、无品无行、欺骗感情等多宗“罪”，并警告陈晓东经理

人文隽勿再借柏芝做宣传。

2002年，张柏芝受伤入院，陈晓东接受传媒采访时说曾致电张柏芝问候，还表示柏芝想打麻雀，此事亦令向太大怒：“她的情况，不要说打麻雀，就算打麻雀机都不行啦！又说打过电话给柏芝，好无聊！根本柏芝已经改了电话号码，他又怎么找到她呀？我不想再提这个人，乞人憎！叫他死去啦！”

### 向太怎么训陈晓东：

“已经分手一个月，原因都是因为他不专一，偷食。如果不是周刊踢爆，我都不想讲。”

“每次都是有人自己单方面宣布分手，又说柏芝主动要求复合，不知想做什么宣传，这段时间好像有部烂片上映。连影评人方保罗都对我说这部片是今年最恐怖的戏。”

“之前有传柏芝CC542的车牌是陈晓东投的，其实柏芝的车牌是柏芝



的爸爸帮投的，车牌报价208万，是柏芝自己给钱。”

“这个男仔成天都讲儿女私情，提都不提工作，有品行的男孩不会这么做，把恋情整天挂在嘴边，这样的人肯定不是好男仔啦！大家放过柏芝啦。”

### 帮她痛骂周星驰

这年张柏芝客串演出的《少林足球》上映了。时隔多年后，向太在炮轰周星驰时透露，当时拥有张柏芝一部片片约的周星驰要求柏芝剃光头上镜，

但是那时候柏芝有好多电影、广告代言，剃光头很可能要向广告商等做出赔偿。因此向太写了8页纸大骂周星驰，保住了张柏芝的头发。

### 力撑她的专业性

有杂志报道指张柏芝拍《钟无艳》一片时经常迟到，引起郑秀文不满，并致导演杜琪峰将其戏份删减。

向太又出来辟谣了，

她说拍摄时自己有去探班，见阿梅、秀文与柏芝合作好融洽，柏芝在她眼中更是个专业演员，曾见过她连续40多小时赶戏没睡。